
 
 
 

 


INVACARE ROBIN - EC-Track Antal Pris
ART NR REA BENÄMNING  
Motor och Åkvagn

1588287 LYFTMOTOR ROBIN   
1588286 LYFTMOTOR m FRAMDRIFT ROBIN MOVER  
1444008-9010 ÅKVAGN ROBIN   
Laddare komplett

1451913-7035 LADDNINGSSTATION (1.2/2m) IP67 INKL HÅLLARE OCH BESLAG GRÅ  
1451914-7035 LADDNINGSSTATION (1.2/3m) IP67  INKL HÅLLARE OCH BESLAG GRÅ  

EC Track - S-profil Ange längd

1443995-9010 SKENA S 2,0M VIT    

1443996-9010 SKENA S 2,4M VIT    

1446456-9010 SKENA S 3,0M VIT    

1446457-9010 SKENA S 3,5M VIT    

1443997-9010 SKENA S 4,0M VIT    

1446245-9010 SKENA S 4,5M VIT    

1448823-9010 SKENA S 5,0M VIT     

1533817-9010 SKENA S 6,0M VIT  Special, ej beställningsvara   

1446459-9010 SKENA S 7,8M VIT  Special, ej beställningsvara   

EC Track -  M-profil Ange längd

1446460-9010 SKENA M 2,5M VIT    

1446461-9010 SKENA M 3,0M VIT    

1446462-9010 SKENA M 3,5M VIT    

1443999-9010 SKENA M 4,0M VIT    

1444000-9010 SKENA M 4,8M VIT   

1508459-9010 SKENA M 6,0M VIT Special, ej beställningsvara   

1539305 SKENA M 7,0M VIT Special, ej beställningsvara   
1446240-9010 SKENA M 7,8M VIT Special, ej beställningsvara    

EC Track - L -profil Ange längd

1448825-9010 SKENA L 4,5M VIT    

1444002-9010 SKENA L 5,0M VIT    

1448826-9010 SKENA L 5,5M VIT    

1444003-9010 SKENA L 6,0M VIT    

1449665-9010 SKENA L 6,5M VIT    

1449666-9010 SKENA L 7,0M VIT    

1446239-9010 SKENA L 7,8M VIT    

EC Track kurva - S-profil radie 400
1444020-9010 KURVA 30GR HÖ    

1444021-9010 KURVA 30GR VÄ    

1444022-9010 KURVA 45GR HÖ    

1444023-9010 KURVA 45GR VÄ    

1444024-9010 KURVA 60GR HÖ    

1444025-9010 KURVA 60GR VÄ    

1444026-9010 KURVA 90GR HÖ    

1444027-9010 KURVA 90GR VÄ    

VÄXEL  

1451885-9010 VÄXEL VIT   

TRAVERS MONTERING  

MELLANHÄNGD  
DELVIS MELLANHÄNGD/FÖRHÖJD  
UNDERHÄNGD  

TRAVERS ÅKVAGN PAR  

1449667-9010 ÅKVAGN TRAVERS MELLANHÄNGD/FÖRHÖJD VIT   
1446422-9010 ÅKVAGN TRAVERS DELVIS MELLANHÄNGD/UNDERHÄNGD VIT   

TAKKONSOLL STANDARD STYCK  

1444046-9010 TAKKONSOLL RAK 70MM VIT   
1444045-9010 TAKKONSOLL KURVE 30MM VIT  
1444047-9010 TAKKONSOLL RAK 120M M LÅSSKRUV VIT  
1444083-9010 TAKKONSOLL RAK 70 MM M LÅSSKRUV VIT  

VÄGGBESLAG STYCK
1449669-9010 VÄGGBESLAG KOMPLETT M-PROFIL/VINKEL STD/DIAG.   
1449670-9010 VÄGGBESLAG KOMPLETT L-PROFIL/VINKEL STD/DIAG.   
1451647-9010 VÄGGBESLAG SIDOHÄNGD  
1525448-9010 VÄGGBESLAG SIDO/ÄNDHÄNGD  

GOLV/VÄGG-STOLPE INKL VINKELKONSOL OCH ISTICK, STYCK (PER SKENÄNDE)
1450557-9010 GOLVSTOLPE 2,6 M MED ISTICK M-PROFIL/VINKEL STD+DIAG.   
1450559-9010 GOLVSTOLPE 3,0 M MED ISTICK M-PROFIL/VINKEL STD+DIAG.   
1450558-9010 GOLVSTOLPE 2,6 M MED ISTICK L-PROFIL/VINKEL STD+DIAG.   
1450560-9010 GOLVSTOLPE 3,0 M MED ISTICK L-PROFIL/VINKEL STD+DIAG.   
1441488-9010 FOT TILL GOLVSTOLPE STYCK    
1441416-9010 FOT FÖR GOLVSTOLPE VID GOLVSOCKEL STYCK  
1449673-9010 PORTAL VIT ROBIN   Prisberäknas  

PENDLAR LÄNGD
1449401-9010 PENDEL FAST LÄNGD VIT, ANGE LÄNGD   
1449402-9010 PENDEL 20-30 CM VIT   
1449403-9010 PENDEL 28-46 CM VIT   
1449404-9010 PENDEL 44-74 CM VIT  
(1450291-9010) PENDEL GÄNGSTÄNGER OCH ALU-RÖR, ANGE LÄNGD     

TÄCKLOCK VIT STYCK  

1441420-9010 TÄCKLOCK S-PROFIL VIT  
1441421-9010 TÄCKLOCK M-PROFIL VIT  
1441422-9010 TÄCKLOCK L-PROFIL VIT  

ÄNDSTOPP SATS OM 2 STYCKEN  

1449563-9010 ÄNDSTOPP VIT SATS  

FRILYFT BENSTÄLLNING KOMPLETT INKL ÄNDSTOPP/ÅKVAGN OCH SKENA  

Kund nr.: 
Namn: 
Adress:
Plats:
Telefon:

Leveransadress:
Plats:
Leveransdatum:
Brukare:
Telefon: 

ORDERGUIDE
PERSONLYFT OCH TILLBEHÖR

2016/04/01
SVERIGE

Hemsida vers. 2EC-TRACK REA



1451029-0005 FRILYFT BENSTÄLLNING KOMPL EXKL SKENA M-PROFIL ALU  
1492842-0005 FRILYFT BENSTÄLLNING M HJUL KOMPL EXKL SKENA M-PROFIL ALU  
1446640-0005 SKENA M 2,5M ALU  
1446461-0005 SKENA M 3,0M ALU  
1446462-0005 SKENA M 3,5M ALU  
1443999-0005 SKENA M 4,0M ALU  

MATERIAL I TAK ALT. VÄGGAR  

BETONG  
TRÄ  
LÄTTBETONG  
GIPS  
ANNAT   

LÄNGD  
NEDSÄNKT TAK ANGE CM:  
GÄNGSTÅNG ANGE CM:  
TEGEL  
TAKHÖJD ANGE CM FÖR TILLPASSNING GOLVSTOLPAR:  

TILLBEHÖR  

1446269-7012 FLEXISCOPE   
1446316-0002 VÄGGFÄSTE F HÅLLARE MANÖVERDOSA   
1485474-7035 FÄSTE TILL LADDARE VÄGG   
1443973-7035 HÅLLARE F MANÖVERDOSA EXKL VÄGGFÄSTE  
1450290-7035 HÅLLARE F MANÖVERDOSA INKL VÄGGFÄSTE  
1486637-7035 LADDARE MASCOT 0,1/1M LED IP67   
1486638-7035 LADDARE MASCOT 0,1/2M LED IP67   
1486639-7035 LADDARE MASCOT 0,1/3M LED IP67   
1486640-7025 LADDARE MASCOT 1,2/1M LED IP67  
1486641-7035 LADDARE MASCOT 1,2/2M LED IP67   
1486642-7035 LADDARE MASCOT 1,2/3M LED IP67   
1493132 ERGOLET VÅG  
1492967-7012 2-PKT LYFTBYGEL 35 CM   
1492968-7012 2-PKT LYFTBYGEL 45 CM  
1451870-7012 4-PKT LYFTBYGEL 45 X 31 CM  
1485183-9010 ÅKVAGN ROBIN RUM TILL RUM   
1449383-9010 ÅKVAGN INALTO/C800  
1530434-9010 ÅKVAGN LIC/MERIVAARA  
1446450-9010 ÅKVAGN LIKO  
 OK-PLATTA  
1508458 Z-FÄSTE GOLVBEN  
1492261 SÄNKNINGSSATS ÅKVAGN/SATS ANGE HÖJD:   
1446398-9010 VÄGGBESLAG  

KONFEKTIONERING  

1443464 KONFEKTIONERING RAK SKENA  
1443465 KONFEKTIONERING TRAVERS  
1443466 KONFEKTIONERING KURVA  
1485655 KONFEKTIONERING FRILYFT  

MONTERING  

MONTERING  RAK SKENA  
MONTERING TRAVERS  
MONTERING KURVA  

SKISS PÅ ÖNSKAD TAKLYFT NEDAN
CM

E = ELKONTAKT
P = PARKERINGSLÄGE FÖR LADDARE
T = AVSTÅND MELLAN PRIMÄRSKENOR

VÄGGMÅTT:  

LÄNGD PÅ SKENOR:

SKENPROFIL:

A B C D

A

C

D
B


